

Budakalász Város Önkormányzat Polgármestere

102/2010.(IV.27.) számú előterjesztés

E L Ő T E R J E S Z T É S

A Képviselő-testület 2010. április 27-i rendkívüli ülésére

- Tárgy:** Javaslat döntéshozatalra a Kós Károly Kulturális Televízió létrehozására és működtetésére kiírt pályázat ügyében
- Készítette:** Vincze Nikolett kommunikációs és közművelődési referens
- Egyeztetve:** Parlagi Endre polgármester
- Ellenőrizte:** Nagy Zsolt aljegyző
Dr. Papp Judit Szervezési és Képviselő-testületi Irodavezető
Udvarhelyi István G. Kabinetiroda vez.
- Látta:** Dr. Molnár Éva jegyző
- Tárgyalta:** Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság
Pénzügyi és Vagyonhasznosítási Bizottság

Az előterjesztés nyílt ülésen tárgyalható.

A határozati javaslat elfogadásához **egyszerű** szavazattöbbség szükséges.

ELŐTERJESZTÉS

Tárgy: Javaslat döntéshozatalra a Kós Károly Kulturális Televízió létrehozására és működtetésére kiírt pályázat ügyében

Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testület 2010. január 26-án megtartott rendes ülésén tárgyalta és elfogadta a Kós Károly Kulturális Televízió **(a továbbiakban: KKKTV)** létrehozásáról szóló előterjesztést.

A Képviselő testület az alábbi döntéseket hozta:

22/2010. (I.26.) Kt. határozat

Budakalász Város Önkormányzata Képviselő-testülete elviekben egyetért a város értékeinek megjelenítésére, a város hírnevének öregbítésére helyi televízió létrehozásával.

Felelős: polgármester

Határidő: 2010. februári rendes ülés

23/2010. (I.26.) Kt. határozat

Budakalász Város Önkormányzat Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy a budakalászi helyi televízió a „Kós Károly Kulturális Televízió” elnevezést kapja.

Felelős: polgármester

Határidő: 2010. februári rendes ülés

24/2010. (I.26.) Kt. határozat

Budakalász Város Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi televízió működtetésére pályázatot ír ki, a csatorna létrehozatalával kapcsolatos költségekhez - a 2010. évi költségvetési rendelet ismeretében - (stúdió kialakítása, műsorkészítéshez és sugárzáshoz szükséges eszközök beszerzése) hozzájárul. A Képviselő-testület - a költségek ismeretében - az új tévé közműsor-szolgáltatáson felüli kulturális többletszolgáltatásaihoz elviekben részben hozzájárul. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a Kós Károly Kulturális Televízió létrehozására irányuló pályázatot összeállítsa és jóváhagyás, döntéshozatal céljából a Képviselő-testület elé terjessze.

Felelős: polgármester

Határidő: 2010. februári rendes ülés

A Képviselő-testület 2010. március 2-án megtartott rendkívüli ülésén tárgyalta és elfogadta a Kós Károly Kulturális Televízió létrehozására és működtetésére kiírt pályázati felhívást és a **114/2010. (III.02.) Kt. határozattal** döntött arról, hogy Budakalász Város Önkormányzat Képviselő-testülete az elfogadott pályázati felhívást kiírja, valamint felhatalmazta a polgármestert a pályázati felhívás közzétételére.

A Képviselő-testület 2010. évi költségvetési rendeletében 6 millió forintot különített el a televíziók működési támogatására. Az újonnan létrehozandó KKKTV stúdiójának kialakítására és felszerelésére az ÁMK költségvetése 15 millió forintot tartalmaz. A KKKTV leendő üzemeltetőjével a szerződés 1 év határozott időre köthető.

A pályázati kiírást közzétettük a Város (www.budakalasz.hu) és a Dunakanyari és Pilisi Önkormányzatok Többcélú Kistérségi Társulása (www.dptkt.hu) honlapján, továbbá megküldtük a környező és helyi médiumok számára (képújság, újság), valamint kifüggesztettük a hirdetőtáblákra.

A pályázati felhívásra a nyitva álló határidő lejártáig két pályázat érkezett. A pályázatok bontására 2010. április 8-án, csütörtökön került sor a Polgármesteri Hivatalban.

A KKKTV **működési modellje** a Képviselő-testület határozatában foglaltak értelmében az alábbi:

A pályázat nyertesével az ÁMK köt szerződést. A nyertes kötelezettségei:

- az ORTT előírásai alapján **közműsor szolgáltatására** jogot szerez;
- rendelkeznie kell a szükséges szakmai és infrastrukturális háttérrel;
- a csatornáért felelős vezetők felsőfokú média-végzettséggel kell majd rendelkeznie;
- eszköz- és helyiségbérleti díj megfizetése

Ezen túlmenően, a közműsor-szolgáltatáson felül az **új tévé kulturális többletszolgáltatást kell, hogy kiépítsen úgy, hogy a műsor illeszkedjen Budakalász értékeihez** és Budakalász városi rangjához.

Eszerint a Kós Károly Kulturális Televízió Budakalász-specifikus műsorok készítésére és sugárzására létrejövő, döntő hányadában üzleti alapokon nyugvó olyan vállalkozás, amely pályázat útján kiválasztott üzemeltető bevonásával a helyi értékek megjelenítésére és a város hírnevének öregbítésére létesül.

A pályázók bemutatása:

a) pályázatok

1. Dera Közműsorszolgáltató TV: a pályázat több, a kiírásban szereplő elemet nem tartalmazott, a pályázót hiánypótlásra szólítottuk fel.
2. Imago 2000 Kft.: a pályázat formailag megfelel a kiírásnak.

b) **hiánypótlás**

A pályázatot a Dera Tv nyújtotta be, de a szükséges mellékletek (pl.: ORTT engedély és adóigazolás) a Pagdi Kft. nevére szólnak, továbbá a hiánypótlást is a Pagdi Kft. nyújtotta be. Pályázó, illetve szerződő fél csak a Pagdi Kft. lehet.

A Dera Tv képviselője a hiánypótlást 2010. április 16-án juttatta el a Polgármesteri Hivatalba. A hiánypótlás továbbra sem tartalmazza a pályázati kiírás VI. h) pontjában foglaltakat, amely szerint a pályázónak csatolnia kell:

„h) nyilatkozatot arra vonatkozóan, hogy a műsorszolgáltató - pénzügyi tervvel összhangban lévő - működési költségeinek fedezete legalább a működés első három hónapjára, reklámbevétel nélkül, elkülönített pénzforgalmi számlán a műsorszolgáltató rendelkezésére áll, illetve az erről szóló banki igazolást, ”

A Pagdi Kft. banki igazolás helyett az alábbi nyilatkozatot tette:

„A Kós Károly Kulturális Televízió működtetésére kiírt pályázat VI.h) pontja szerint az alábbi nyilatkozatot tesszük:

Társaságunknak, a Pagdi Kft-nek mivel nem egy most induló társaságról van szó, előre elhatárolt pénzösszeg nem áll rendelkezésére.

Folyamatos árbevételeiből, folyamatosan rendezzi költségeit, illetve kiegyenlíti a kötelezettségeit. Tartozásunk nincs, gondosan ügyelünk az egyensúly fenntartására. Ezt támasztja alá az adóigazolás, mely igazolja, hogy semmilyen adónemben elmaradásunk nincs.

Természetesen a Budakalász Kábel TV Kft felé is minden számlát időben kiegyenlítettünk.

Az átgondolt gazdálkodásunk eredménye, hogy három éve üzemeltetjük a DERA Tv-t, és folyamatosan bővítjük a szolgáltatásainkat. ”

c) egyeztető megbeszélések: a pályázati szakaszban egyeztető megbeszélésre is sor került a két pályázóval.

A pályázók részéről több kérdés is felmerült, többek között az alábbiak:

- Miért nem a KKÁMK kér műsorszolgáltatási engedélyt és szerződik üzemeltetésre a kiválasztott céggel?

- Hogyan tud a Pagdi Kft. szerződést kötni az Önkormányzattal, ha már működteti a budakalászi vételkörzetben a Dera TV-t?

Az Országos Rádió és Televízió Testület munkatársával, Soker Tamással egyeztetünk a fenti kérdésben, aki az alábbi elméleti válaszokat vetette fel a KKKTV működtetésére:

1. Miért nem a KKÁMK kér műsorszolgáltatási engedélyt és szerződik üzemeltetésre a kiválasztott céggel?

Ha az Önkormányzat intézménye kéri meg a műsorszolgáltatási engedélyt az ORTT-től (hangsúlyozzuk, a pályázati kiírásban nem ez a megoldás szerepel), az ÁMK válik felelőssé a műsorszolgáltatásért. Ez csak abban az esetben lehetséges, ha az intézmény rendelkezik önálló folyószámlával, amelyről a műsorszolgáltatási díjat fizetheti (az önkormányzat elkülönített bankszámlája nem megfelelő, mert önkormányzat nem lehet jogosult műsorszolgáltatásra, tehát ő nem fizetheti a műsorszolgáltatási díjat).

Balsai Judit pénzügyi osztályvezető tájékoztatása alapján a KKÁMK nem jogosult külön bankszámlát nyitni, így ez a lehetőség Budakalászon nem áll fenn.

2. Hogyan tud a Pagdi Kft. szerződést kötni az Önkormányzattal, ha már működteti a budakalászi vételkörzetben a Dera Tv-t?

Az önkormányzati szándék a pályázat kiírásakor az volt, hogy az Önkormányzat szerződik egy külsős céggel, és az kéri meg a budakalászi vételkörzetre a műsorszolgáltatási engedélyt, az fizeti a műsorszolgáltatási díjat.

Ez azonban egyidejűleg azt is jelenti, hogy az Önkormányzat csak olyan céggel köthet szerződést, amelynek nincs ezen a vételkörzeten belül meglévő műsorszolgáltatási jogosultsága. ***A Dera TV-nek jelenleg van Budakalászon műsorszolgáltatási joga.***

Az a műsorszolgáltató, amelynek már van megadott vételkörzetben műsorszolgáltatási jogosultsága, ***nem kérhet új műsorszolgáltatási jogosultságot ugyanarra a vételkörzetre.*** (Ennek az az oka, hogy a jogalkotó ki akarja zárni azt a

gyakorlatot, miszerint egy érdekkör foglalja le az egész vételkörzetet.) Ezen okból tehát a Dera Tv-t üzemeltető Pagdi Kft. nem jogosult új műsorszolgáltatási engedélyt kérni az ORTT-től a Kós Károly Kulturális TV működtetésére Budakalászon, mivel már rendelkezik ezen vételkörzetre műsorszolgáltatási engedéllyel, hiszen működteti a településen a Dera Tv-t.

Ahhoz, hogy a Pagdi Kft. műsorszolgáltatási engedélyt kérhessen a KKKTV működtetésére, első lépésként törölnie kell a Dera Tv vételkörzetéből a budakalászi vételkörzetet és új műsorszolgáltatási jogosultságot kell kérnie az ORTT-től csak a budakalászi vételkörzetre Kós Károly Kulturális TV néven. Ez esetben a Dera Tv Budakalászon megszűnik. A másik lehetőség, hogy továbbra is Dera TV-ként sugározza a KKKTV részére meghatározott szakmai tartamú műsorokat, ebben az esetben viszont a KKKTV ilyen néven általa nem hozható létre, a névviselést el kell vetni.

d) *reális döntési alternatívák, forgatókönyvek*

da) az Önkormányzat az IMAGO 2000 Kft.-t választja:

Ebben az esetben az Önkormányzat megállapíthatja a Dera TV pályázó pályázatának érvénytelenségét, mivel a hiánypótlásnak nem teljes körűen tett eleget.

Az Imago 2000 Kft.-vel létesítendő együttműködés menetrendje az alábbi:

- 1. Április vége: szerződéskötés*
- 2. Május: közvélemény-kutatás, hirdetések, a stúdió létrehozása, technikai eszközök beszerzése*
- 3. Június: műsorvezető válogatás, technikai próbák*
- 4. Július 1.: Képűjság beindítása, bevezető kampány*
- 5. Augusztus 1.: Kísérleti adás elindítása*
- 6. Augusztus 22.: Első vasárnapi adás*
- 7. Augusztus 25.: Első szerdai adás*

Ezen ütemezésre hatással van a 15M Ft. értékű eszközbeszerzési keretből lehívandó összeg nagysága. Ha ezen összeg a nettó 8M FT.-ot meghaladja, közbeszerzési eljárást kell lefolytatni.

A műsorszolgáltatást csak az ORTT felé történő bejelentést követő 30 nap után lehet elkezdni, tehát a felvázolt ütemtervben szereplő július 1-jét tekintve az Imago 2000 Kft.-nek adatbejelentő lapot kell benyújtania az ORTT felé május 31-ig.

db) Az Önkormányzat a Dera TV pályázót választja:

db1) da)-hoz képest az ütemezés a Pagdi Kft. esetében a fentiekén túlmenően kis mértékben tér el. A Kft.-nek vállalnia kell, hogy a budakalászi vételkörzetet a Dera Tv vételkörzetéből törölteti, majd ezt követően kér új engedélyt az ORTT-től a Kós Károly Kulturális TV műsorszolgáltatására.

db2) A Képviselő-testület úgy is határozhat, hogy visszavonja a kulturális televízió elnevezést, és annak szakmai tartalmára koncentrálna. Ebben az esetben a Dera TV saját nevében fogja azt a szakmai tartalmat sugározni, amelyet az Önkormányzat tőle megkíván. Ezzel egyidejűleg az Önkormányzat visszavonja a KKKTV elnevezésére vonatkozó döntését.

dc) Az Önkormányzat úgy dönt, hogy létrehoz egy nonprofit kft.-t, amelynek feladata a budakalászi média (honlap, tv, újság) fenntartása, működtetése, és az új társaság kér engedélyt az ORTT-től. Ez esetben a jelenleg kiírt pályázatot a Képviselő-testület eredménytelennek nyilvánítja, majd létrehozza a non-profit céget, amely 30 nappal a műsorszolgáltatás megkezdése előtt megkéri az engedélyt az ORTT-től.

dd) Az Önkormányzat eredménytelennek nyilvánítja a pályázatot, és új struktúra szerint újra kiírja azt.

Javaslatom:

Azt javaslom, hogy a kiírt pályázatot a Képviselő-testület nyilvánítsa érvényesnek, de eredménytelennek. Kezdeményezem, hogy a Képviselő-testület hatalmazzon meg a Dera TV-vel – hiszen jelenleg is helyben műsort szolgáltató céggént, eszközök, stúdió birtokában ők képesek a pályázók közül a feladatot a legköltséghatékonyabban ellátni - egyeztetések lefolytatására annak érdekében, hogy tisztázzuk a kulturális többletfeladatok pontos körét. Kezdeményezem azt is, hogy az Önkormányzat egy, csak Budakalászon tevékenykedő televíziós szakembert igényeljen a Dera TV-től a támogatás fejében, aki gondoskodik a helyi műsorszerkezet igényességéről. Az eszközbeszerzésre elkülönített 15M Ft.-ból

legfeljebb az összeg harmadáig tartom célszerűnek a többletszolgáltatás zökkenőmentes biztosításához szükséges eszközök beszerzését. Ezzel a lépéssel legalább 10M Ft. összeg megtakarítható. Javaslom, hogy a költségvetésben a televíziók támogatására jóváhagyott 3M Ft.-os keretösszeg a pontosított kulturális többletszolgáltatás ellentételezése legyen azzal, hogy az eszközökön realizált megtakarítás terhére még legfeljebb 3M Ft-tal a működési céltámogatás összege növekedjen, vagyis 6M Ft. legyen. A szerződés időtartamaként egy teljes évet javaslak jóváhagyni.

Határozati javaslat:

Budakalász Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Kós Károly Kulturális Televízió létrehozására és működtetésére kiírt pályázatot érvényesnek, de eredménytelennek nyilvánítja. A Képviselő-testület fontosnak tartja, hogy Budakalászon olyan televízió működjön, amely alapvetően képes a település értékeinek, hagyományainak, kulturális örökségének hiteles megjelenítésére. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy folytasson egyeztetést a Budakalászon jelenleg is közműsor-szolgáltatóként jelen lévő Dera TV szakértőivel arról, hogy a Dera TV milyen kulturális többletszolgáltatásokat tud felvállalni.

A Képviselő-testület fontosnak tartja rögzíteni, hogy a kulturális többletszolgáltatások konkretizálása mellett igényt tart arra is, hogy ezen többletszolgáltatásokat egy külön munkatárs végezze és felügyelje a Dera TV részéről.

A Képviselő-testület úgy határoz, hogy a Kós Károly Kulturális Televízió létrehozatala kapcsán az eszközbeszerzésre elkülönített 15M Ft.-ból legfeljebb az összeg harmadáig, 5M Ft.-ig a kulturális többletszolgáltatás biztosítása érdekében szerezhetőek be eszközök.

A Képviselő-testület úgy határoz, hogy a fenti kritériumoknak való megfelelés esetén, külön képviselő-testületi döntés alapján a 2010. évi költségvetésben a televíziók támogatására elkülönített 3M Ft. összeget további legfeljebb 3M Ft.-tal megemeli, és a legfeljebb 6M Ft. egészét a kulturális többletfeladatokat megvalósító televízió részére adja át. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a költségvetési rendelet fentieknek megfelelő tartalommal történő módosításának előkészítésére. A televíziók működési támogatása 3M Ft-tal történő megemelésének fedezete: a Kós Károly Kulturális Televízió létrehozatala kapcsán az

eszközbeszerzésre elkülönített 15M Ft.-ból realizált megtakarítás részleges átcsoportosítása.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert annak az együttműködési megállapodásnak az előkészítésére, amelynek része

- A Kós Károly Kulturális Televízió működtetésére kiírt pályázatban rögzített kulturális többletszolgáltatások konkrét tartalma,
- Az Önkormányzattal együttműködő szakmai partner, a Dera TV kötelezettségvállalása arra, hogy a Budakalászt érintő műsorok, különösen a kulturális többletszolgáltatás tekintetében külön szakértő munkatárs feladata a műsorkészítés,
- Annak a konkrét, a kulturális többletfeladatokhoz kötődő eszközigénynek a megnevezése, amely a Dera TV feladatellátását szolgálja, ugyanakkor a város tulajdonában marad, illetve az ehhez kapcsolódó előzetes költségek feltüntetése, árajánlatokkal való alátámasztása,
- A szerződést a felek a Képviselő-testület általi jóváhagyástól és a szerződés aláírásától számított egy teljes évre kötik meg.

Az előkészített szerződéstervezetről a Képviselő-testület soron következő rendes ülésén dönt.

Jelen határozat elfogadásával egyidejűleg a Képviselő-testület 22/2010. (I.26.) Kt. határozatát, 23/2010. (I.26.) Kt. határozatát, valamint 24/2010. (I.26.) Kt. határozatát visszavonja.

Felelős: polgármester

Határidő: a Képviselő-testület soron következő rendes ülése

Budakalász, 2010. április 21.

Parlagi Endre
Polgármester